51552 525 OstwaldFarben (o), Yyy=100

M,..max (m) Buntwert, EOO
|n der Normfarbtafel (X, y)
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 ¥, 520_770
m Gy, 475_573 G, 380_561
838 m 380_520 M, 573_475
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%00
00 02 04 06 08 10

BG321-1A 1




X,=100,00)Y,,100,00Z,,100,00 B,
X,=0,3333y,,=0,3333 95 1
Ao=(ap=agn) Y

Bo= (bol‘ /b<]).n) Y

80 = 80 [X/Y] E
by =byo [2/4] o4

ay =1, byp=-0,4

n = E00 4 '
Name und Spektralberel

Rm 561_770 ¥,520_770

Gm 475_573 G 380_5615 E
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100 19
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (ag, bg)

BG321-2A 1




Xw=100,00,Y,,=100,00Z,,=100,00 B,
%,=0,3333Y,,=0,3333 1
Ar=(@-ay Y
By=({1-b )Y
8y =ay[(x-0,17Dh] 54 i
by =byo [2M]

80=1, byo=-0,4
Mr;=1,000b7,=0,171 ,

N

n = E00

Name und Spektralberelc
Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 G, 380_56 i
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (0) Y\y=100 19
max (m) Buntwert, EOO

in der Farbtafel (a;, by)

BG321-3A 1




X=100,00,Y,,=100,00,2,,=100,00 BZ
%,=0,3333Y,,=0,3333 1
A= (a2 Y
By=(-byn) Y
ay =ay [(x-0,1721y] 95 A

0;=by0 [(Mp1X+bp1)/Y] =
30=1, byp=-04 0\\
Mpy=-0,169,bp1=0, 359

n = E00 '
Name und Spektralberelclﬁ
Rm 561_770 ¥,520_770

19

Gm 475_573 G, 380_561 il

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (ay, by)

BG321-4A 1




Xw=100,00,Y,,=100,00Z,=100,00 B,
%=0,3333y,,=0,3333 g
A3=(ag=agp Y

B3=({3-b3p) Y

ag =ay [(x-0,17D/y]

b3=ba [(Mp1x+bp1)/y]

80=1, byo=-0,4 64
Mpy=-0,974,00,=0,658 [ |

n = E00

Name und Spektralberelc

Rm 561_770 ¥, 520_77

G 475_573 G, 380_56%

Bmn 380_520 M, 573_475 19 4

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (ag, bs)

BG321-5A 1




X=100,00,Y,,=100,00,2,,=100,00 B4
%,=0,3333Y,,=0,3333 1
As=@a=a4n) Y
By=(bs-byp) Y

8y =ay[(x-0,17Dh] 1

b=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]
ay =1, byp=-0,4
mp;=—0,169,bp;=0, 3B9 n

n = E00 _40 5%\‘\’_
Name und Spektralberei
Rm 561_770 ¥,520_770 19
Gm 475_573 G, 380_561 4

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (ay, by)

BG321-6A 1




Xw=100,00,Y,,=100,00Z,,=100,00 B,
%,=0,3333Y,,=0,3333 1
As=(a5-asp) Y

Bs= (s -bsp) Y

a5 =ay [(x-0,17D/]

bs=ba [(Mp1x+bp1)/y]

80=1, byo=-0,4 64
Mpy=-0,974,00,=0,658 [ |

n = E00

Name und Spektralberelc

Rm 561_770 ¥, 520_77

G 475_573 G, 380_56%

Bmn 380_520 M, 573_475 19 4

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (as, bs)

BG321-7A 1




Xw=100,00,Y,,=100,00Z,=100,00 B,
%=0,3333y,,=0,3333 g
As= (@5~ a5, Y

Bg = (05 —bg ) Y 95
g = ago [x/Y] =
be=ba [(Mp1x+bp1)/y]
80=1,0=-04 64
Mpy=—-0,974b,=0, 6 :

n = E00

Name und Spektralberel

Rm 561_770 ¥,520_770

Gm 475_573 G, 380_56157

Bm 380_520 M, 573_475 19

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, EOO T

in der Farbtafel (ag, bg)

BG321-8A 1




